

Ohlášení užívání veřejného prostranství pro účely místního poplatku POUTĚ, KULTURNÍ AKCE

POTVRZENÍ O REZERVACI MÍSTA – MICHALSKÁ POUŤ – 29.09.2019

Toto ohlášení/potvrzení zadává níže uvedenému prodejci právo na umístění svého prodejního zařízení na

prodejním místě s číslem:

POPLATNÍK (uživatel veřejného prostranství)

NÁZEV FIRMY (JMÉNO A PŘÍJMENÍ)

IČ **TEL./FAX** **E-MAIL**

SÍDLO (ADRESA)

SORTIMENT ZBOŽÍ:

ZABRANÁ PLOCHA:

OZNAČENÍ VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ: zpevněné plochy před Společenským domem a přilehlé komunikace

ÚČEL UŽÍVÁNÍ VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ: prodejní stánek

Důležité informace pro prodejce: Zahájení poutě proběhne v neděli 29.09.2019 v 10 hodin.

Postavení vlastního prodejního zařízení na místě samém bude umožněno nejdříve **od 6:00 do 9:00 hodin**.

Mimo tyto hodiny je vjezd do vyhrazeného prostoru pro pouť zakázán. Prodejci s tímto povolením mají zaručeno právo umístit své prodejní zařízení na místě s číslem uvedeným na potvrzení o rezervaci místa. Nedílnou součástí ohlášení/potvrzení je kopie dokladu o zaplacení místního poplatku (obdržíte na pokladně po zaplacení) a plánec s přesným zakreslením místa. Prodejce je povinen předložit na požádání toto ohlášení/potvrzení organizátorům akce, policii, osobě odpovědné za kontrolu a vybírání poplatku za využití veřejného prostranství.

Stanovení poplatku za užívání veřejného prostranství se řídí obecně závaznou vyhláškou města Otrokovice č. 5/2012, o místních poplatcích, v platném znění. Dle čl. 8 odst. 1 jsou mj. stanoveny následující sazby:

- **Za umístění prodejního zařízení (pult, stánek, pojízdná provozovna,...)** **50 Kč/m²**
- **Za umístění zařízení cirkusu, lunaparku a jiné obdobné atrakce** **5 Kč/m²**

Při výpočtu plochy prodejního místa se vychází z minimální hloubky prodejního místa 2 m. Jedno vyhrazené prodejní místo má 8 m² užité plochy. Místní poplatek za jedno rezervované místo o výměře 8 m² je 400 Kč.

V průběhu akce je vjezd a parkování vozidel do vyhrazeného prostoru poutě zakázán.

Vyhrazená parkoviště pro prodejce jsou vedle Společenského domu. Předpokládaná doba ukončení prodeje je v 18:00 hodin. Prodejní zařízení musí být vyklizeno **v průběhu 1 hodiny po ukončení akce!**

Odpadky je prodejce povinen odklidit do připravených kontejnerů a odpadkových košů. Pořadatel si vyhrazuje právo kontroly jak sortimentu uvedeného na přihláškách, tak rozměru stánku. Při zjištění odlišných údajů než byly uvedeny na ohlášení/potvrzení o rezervaci místa anebo nedodržení stanovených podmínek může být prodejce organizátorem vyhoštěn. Organizátor akce si vyhrazuje právo na změnu rozmístění prodejních míst na místě dle aktuální situace. Prodejci jsou povinni řídit se pokyny organizátorů akce a policie a dodržovat příslušné právní předpisy (zákon o živnostenském podnikání, tržní řád města Otrokovice, ...). Prodejci zajistí prodej zboží na svou zodpovědnost a riziko, pronajímatel nezodpovídá za případné škody vzniklé prodejci.

Stvrzuji svým podpisem, že tyto informace беру na vědomí a jsem s nimi srozuměn/a.

DATUM PODPISU OHLÁŠENÍ: **PODPIS (RAZÍTKO) POPLATNÍKA:**

VÝŠE MÍSTNÍHO POPLATKU (Kč)

DATUM

PODPIS PRACOVNÍKA MĚÚ/RAZÍTKO

Bankovní spojení: KB, a. s., č. ú. 19-122921/0100

Variabilní symbol:

Ohlášení užívání veřejného prostranství – poutě

Vyřizuje Bc. Jarmila Chmelová, dveře č. 222, tel. 577 680 221, e-mail: chmelova@muotrokovice.cz, radnice@muotrokovice.cz,